

EDITAL N. 01/2015 – PROCESSO DE SELEÇÃO 2016

RETIFICAÇÃO

Informamos que os seguintes itens do Edital n. 01/2015 – PROCESSO DE SELEÇÃO 2016 foram retificados:

Item 7. Disposições Gerais

Onde se lê:

7.1. A Prova Escrita terá lugar no auditório do Centro de Ciências Jurídicas para candidatos ao Doutorado e **na sala de reuniões do Centro de Ciências Jurídicas** para os candidatos ao Mestrado.

Leia-se:

7.1. A Prova Escrita terá lugar no auditório do Centro de Ciências Jurídicas para candidatos ao Doutorado e **na sala Multimídia do Centro de Ciências Jurídicas** para os candidatos ao Mestrado.

Item 7.7. Os casos omissos no presente Edital serão resolvidos pela Comissão de Seleção.

Onde se lê:

João Pessoa, 18 de agosto de 2015

MESTRADO	DOUTORADO
Titulares	Titulares
Teresa Cristina Furtado Matos	Adriano de Leon
Teresa Correia Queiroz	Marcela Zamboni
Antonio Giovanni Boaes Gonçalves	Eduardo Sergio Soares Sousa
Suplentes	Suplentes
Ednalva Maciel Neves	Marcos Ayala

Leia-se:

João Pessoa, 18 de agosto de 2015

MESTRADO	DOUTORADO
Titulares	Titulares
Rogério Medeiros	Ariosvaldo Diniz
Marcos Ayala	Marcela Zamboni
Antonio Giovanni Boaes Gonçalves	Eduardo Sergio Soares Sousa
Suplentes	Suplentes
Teresa Cristina Furtado Matos	Teresa Correia Queiroz